

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
фахового молодшого бакалавра
галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»
спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія»
освітньо-професійної програми «Будівництво та експлуатація будівель і споруд»

Освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» розроблена згідно Стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 192 «Будівництво та цивільна інженерія», містить систему документів, яка дозволяє сформувати у майбутніх фахівців цілісне уявлення про світогляд сучасного фахівця – будівельника за відповідної освітньо-професійною програмою.

Освітньо-професійна програма дає можливість здобувачу освіти сформувати та в подальшому використовувати інтегральну компетентність, здатність комплексно розв'язувати спеціалізовані завдання та вирішувати практичні проблеми при будівництві, ремонті та реконструкції будівель і споруд.

Структура освітньо-професійної програми дає змогу майбутнім випускникам досягнути передбачених програмою цілей та мети при здобутті фахової передвищої освіти. Освітньо-професійна програма містить освітні компоненти, що формують загальні компетентності та освітні компоненти, що формують спеціальні компетентності, блок вибіркових освітніх компонентів, практичну підготовку, програмні результати навчання.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає профілю дисципліни, що викладаються. До викладання залучаються викладачі з практичним досвідом роботи, досвідом педагогічної роботи за даною спеціальністю.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які зможуть працювати у сфері промислового та цивільного будівництва, застосовувати набуті знання та вміння у практичній діяльності, використовувати новітні технології та сучасні будівельні матеріали.

Освітньо-професійна програма передбачає поєднання аудиторних годин із самостійною роботою. Профіль випускника освітньо-професійної програми відповідає потребам ринку праці. До розроблення освітньо-професійної програми залучалися роботодавці.

Розроблена освітньо-професійна програма «Будівництво та експлуатація будівель і споруд» може бути використана для підготовки здобувачів фахової передвищої освіти у Вищому професійному училищі №1 м.Рівне.

Директор ТзОВ «Волтекс» м. Рівне



Володимир КОХАНЕВИЧ